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для учеников 11 класса.

1 вариант.

1. По кольцевой автомобильной дороге длиной 5 км в одном направлении едут грузовой автомо-биль и мотоциклист. Скорость автомобиля 40 км/ч, мотоциклиста – 100 км/ч. Если в начальный момент времени они находились в одном месте, то мотоциклист догонит автомобиль, проехав

А. 6,2км                         Б. 8,3км                      В12,2км                                Г. 16,6км 

2. Вокруг некоторой планеты по круговой орбите радиуса R летает спутник со скоростью υ1= 20 км/с. Если бы масса планеты была в четыре раза меньше, то тот же спутник двигался бы по орбите того же радиуса, но со скоростью υ2, равной

А. 5 км/ч                               Б. 10 км/ч                                 В. 40 км/ч                           Г. 60 км/ч 

3. Тело бросили с поверхности Земли под углом а(а< 90°) к горизонту. Если максимальная высота подъема тела равна дальности его полета, то тангенс а равен

А. 1                                          Б. 1,73                                    В. 2                                Г. 4
4. Температура идеального газа понизилась от Т1= 800К до Т2=400К. При этом средняя квадрати- чная скорость движения молекул газа

А. Уменьшилась в 2 раза          Б. Уменьшилась в 1,41 раза     

В. Не изменилась.                      Г. Увеличилась в 2 раза.

5. Автомобиль движется со скоростью 18 м/с по горизонтальному шоссе, развивая постоянную мощность. Проехав 36 км, автомобиль израсходовал 5,5 кг бензина (удельная теплота сгорания 46 МДж/кг). Если КПД двигателя автомобиля равен 23%, то развиваемая мощность равна

 А. 29 кВт                            Б. 35 кВт                              В. 39 кВт                                Г. 49 кВт 

6. Воздушный конденсатор, заряженный до разности потенциалов 800 В, соединяют параллельно с одинаковым по размерам незаряженным конденсатором, заполненным диэлектриком. При этом разность потенциалов на обкладках стала 200 В. Определить диэлектрическую проницаемость диэлектрика.

А. 1                                  Б. 2                     В. 3                              Г. 5    

7. Два резистора с сопротивлениями R1= 12 Ом и R2 = 20 Ом, соединенные параллельно друг с другом, подключены к источнику с ЭДС 6 В и внутренним сопротивлением г = 3 Ом. В этой электрической цепи выделяется мощность

А. 3,4 Вт                         Б. 5,3 Вт            В 6,2 Вт                        Г. 8,3 Вт 
8. Период колебаний в колебательном контуре, индуктивность катушки которого равна L = 40 Гн, равен Т. Чтобы период колебаний увеличить в четыре раза, индуктивность катушки необходимо сделать равной
А. 2,5 Гн                         Б. 10 Гн             В. 80 Гн                         Г.640 Гн

9. На краю гладкой крыши высотой Н = 9 м лежит брусок массой М = 0,9 кг. В него попадает пуля массой m = 9г, летящая горизонтально со скоростью  400 м/с, и застревает в нем. В момент падения бруска на землю его скорость будет равна ... (Ответ округлите до целых). Ответ без решения задачи не учитывается.

А.20м/с                            Б.10м/с               В. 14м/с                        Г.30м/с

10. Оптическая сила рассеивающей линзы  D= -4дптр. Если изображение, даваемое линзой, прямое, мнимое и уменьшенное в 3 раза, то расстояние от предмета до линзы равно ...(Ответ округлите до десятых). Ответ без решения задачи и построения изображения не учитывается.

11. Наибольшую температуру плавления имеет

 А. хлорид калия              Б. иод                               В. вода                    Г. оксид углерода (4)

12. Среда водного раствора гидрокарбоната натрия 

 А. нейтральная                Б. слабокислая                В. сильнокислая      Г. щелочная  

13. Твердый остаток образуется при прокаливании соли 
А. NH4Cl                           Б. (NH4)2 CO3                   В. KNO3                       Г. Hg(NO3)2  

14. Краткое и полное ионное уравнения совпадают для реакции взаимодействия

 А. соляной кислоты и карбоната калия

 Б. уксусной  кислоты и карбоната кальция

 В. уксусной  кислоты и едкого натра

 Г. угольной  кислоты и едкого натра

15. 2-хлор-2-аминопропановая кислота реагирует с:1) NH3 , 2)Hg , 3)C2H5OH,     4)HBrO4 ,  5) Si,   6)C5H12  

А. 1,3,5                             Б.2,4,6                                 В.1,3.4                      Г.3,4,6

16. При окислении сульфида меди (I) концентрированной серной кислотой образуется сульфат меди (II)  и оксид серы (IV). Чему равно отношение коэффициента при H2SO4  к коэффициенту при Cu2S в уравнении этой реакции?

А. 6:1                                Б. 5:1                                    В. 4:1                        Г. 7:2

17. Какие продукты образуются при взаимодействии 4,26 г оксида фосфора (V) и раствора, содержащего 5,04 г гидроксида калия?

А. K2HPO4, H2O                                                   Б. KH2PO4, K2HPO4, H2O

В. K3PO4, H2O                                                      Г. K2HPO4, K3PO4, H2O

18.  При взаимодействии ароматического углеводорода состава C9H12  со смесью концентрированных азотной и серной кислот получена смесь четырех изомеров состава C9H11NO2. Исходный углеводород 

А. пропилбензол                               Б. 1-метил-4-этилбензол    

В. 1, 2, 3 – триметилбензол              Г. 1-метил-2-этилбензол

19.  При сжигании 6,3г вещества образовалось 1,59г соды,   2,07г поташа,   2,016л углекислого газа (н.у.) и   1,08г воды.  Определить молекулярную формулу вещества.

20. Даны вещества: медь, азотная кислота, сульфид меди (2), оксид азота(2).   Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.

Один правильный ответ

21. Какая форма  естественного отбора обеспечивает позитивность эволюции?

А. стабилизирующий         Б. движущий                 В. дизруптивный       Г. дестабилизирующий

22.  Гиногенез – это форма размножения:
А. вегетативное                  Б. истинно бесполое      В. половое                 Г. шизогония

23. Инверсия – это хромосомная перестройка, в результате которой участок хромосомы:
А.  выпадает                       Б. удваивается                В. поворачивается на 180 градусов

Г. перемещается вдоль хромосомы

24. Анеуплоидия – это:
А. модификация         Б. генная мутация          В. геномная мутация         Г. хромосомная мутация

25. Правила Чаргаффа отражают особенности структуры:

А. РНК,                       Б. белков                В.  липоидов                Г. ДНК               Д. полисахаридов

26.   Какая форма изменчивости (по Дарвину) соответствует  мутационной и комбинативной

изменчивости с точки зрения современной генетики:
А. определённая               Б. неопределённая              В. соотносительная        Г. компенсаторная

27. Бинарную систему названий организмов ввёл:

А. Ламарк                         Б.  Дарвин                             В. Ломоносов                 Г. Вирхов

28.  Основой современной синтетической теории эволюции является теория:
А.  клеточная                   Б. хромосомная                     В. мутационная             Г. хемиосмотическая

29. Апоптоз – это:

А.  фагоцитоз        Б. разрушение клеток   В. лизис    Г. аутотлизис     Д. фрагментация живых клеток

30.  Активный транспорт через мембрану клетки происходит:

А. по градиенту концентрации                               Б. против градиента концентрации

В.  во всех направлениях (а,б)                                Г. через поры мембраны

Правильных ответов от  0 до 6

31. Направляющим фактором эволюции ( Синтетическая теория) является:

А.  дрейф генов  Б.  наследственная изменчивость   В. стремление организмов к целесообразности

Г. изоляция         Д.  естественный отбор                   Е. модификации 

32. К геномным мутациям относятся:

А. транслокация                    Б.  дупликация                      В. политения   
Г. амплификация                   Д. полиплоидия                    Е. гетероплоидия

33. Синдром Тернера-Шерешевского затрагивает:

А.  половые хромосомы женского организма             Б. половые хромосомы мужского организма

В.  аутосомы                                                                   Г. ДНК митохондрий

34.   Дарвин выделил формы изменчивости:

А.  модификационная                Б. определённая           В. мутационная       Г.соотносительная

Д.  комбинативная                      Е. неопределённая        Ж. компенсаторная   

35.   Пути достижения биологического прогресса:

А. ароморфоз                  Б. дивергенция               В. дегенерация                       Г. идиоадаптация   
Д. конвергенция              Е. полиплоидизация                Ж. параллелизм
Установить соотношение:

36      Взаимодействие неаллельных генов                        Расщепление по фенотипу в F2

             1) эпистаз доминантный                                            А. 1:4:6:4:1

             2) комплементарное взаимодействие                       Б. 15:1

             3) некумулятивная полимерия                                  В. 9:3:4

             4) эпистаз рецессивный                                              Г. 3:13

             5) кумулятивная полимерия                                       Д. 9:7
37     Тип бесполого размножения:                    А. полиэмбриония

                1)  вегетативное                                    Б.  шизогония

                2) собственно (истинно                        В. образование колонии коралловых полипов

                    бесполое)                                           Г. зооспооры  

                                                                                Д. партеногенез

                                                                                Е. спорообразование

                                                                                Ж. копуляция

 Дописать предложение:

38.  Кроссинговер не является мутацией, так как…………………………………………………………
39.  Факторы (движущие силы)  микроэволюции…………………………………………………………..

40.  Фаза, при которой ДНК вируса находится в составе генетического материала хозяина,

        называется………………………………………………………………………………………………….   
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Тесты по физике, химии и биологии

для учеников 11 класса.
2 вариант.
1. По кольцевой автомобильной дороге длиной L = 6 км навстречу друг другу едут грузовой автомобиль и мотоциклист со скоростями соответственно 36 км/час и 72 км/час. Если в начальный момент времени они находились в одном месте, то мотоциклист встретит автомобиль, проехав

А. 4 км                         Б. 5,6 км                        В. 7,5 км                Г. 8,4 км 
2. По круговым орбитам вокруг Земли летают два спутника, причем период обращения Т1 первого спутника в восемь раз меньше периода обращения Т2 второго. Если скорость движения первого спутника равна υ1= 30 км/с, то скорость движения υ2 второго равна
А. 7,5 км/с                   Б. 15 км/с                     В. 42 км/с                    Г. 60 км/с 
3. Тело бросили с поверхности Земли под углом а к горизонту. Если   время его полета t = 2 с, а дальность полета максимальна, то его  начальная скорость v0 равна

А. 11м/с                        Б. 14,2м/с                     В. 15,6м/с                    Г. 18,9м/с 
4. Средняя квадратичная скорость движения молекул идеального газа увеличилась от υ1 = 600м/с до υ2= 1800 м/с. При этом абсолютная температура газа

А. уменьшилась в 9 раз           Б. уменьшилась в 3 раза

В. не изменилась                     Г. увеличилась в 9 раз

5. В идеальной тепловой машине абсолютная температура нагревателя в пять раз больше температуры холодильника. Отношение работы, совершенной за один цикл газом, к количеству теплоты, переданному за один цикл нагревателем газу, равно

А. 1/5                                   Б. 4/5                         В 1                               Г. 5/4   

6. От верхней пластины горизонтально расположенного заряженного плоского воздушного конденсатора падает дробинка массой m = 8 мг, несущая положительный заряд q = 4мкКл. Емкость конденсатора С = 200мкФ, а заряд верхней пластины положителен и равен q= 8 Кл. Если пренебречь влиянием силы тяжести, то скорость дробинки при подлете к нижней пластине равна

А. 4 м/с                                Б. 16 м/с                 В. 160 м/с                        Г. 200 м/с 

7. Два резистора с сопротивлениями R1 = 21Ом и R2 = 24 Ом, соединенные последовательно друг с другом, подключены к источнику с ЭДС 22 В и внутренним сопротивлением г = 2 Ом. В этой электрической цепи выделяется мощность

А. 5,6 Вт                               Б. 10,3 Вт             В. 12,2 Вт                            Г. 22,3 Вт 

8. Период колебаний в колебательном контуре, емкость конденсатора которого равна С = 400мкФ, равен Т. Чтобы период колебаний увеличить в четыре раза, емкость конденсатора необходимо сделать равной

А.25 мкФ                               Б.100 мкФ            В.6400 мкФ                        Г.800 мкФ

9. На горизонтальной поверхности лежит брусок массой M= 1,2 кг. В него попадает пуля массой m=12r, летящая горизонтально со скоростью υ0. Пробив брусок насквозь, пуля вылетает со скоростью υ1 = 0,1 км/с. При коэффициенте силы трения скольжения, равном 0,2, брусок до полной остановки пройдет путь L = 9 м. Первоначальная скорость пули υ0 равна ... км/с. (Ответ округлите до десятых). Ответ без решения задачи не учитывается.

А.0,7 км/с                             Б. 0,5 км/с            В. 0,4 км/с                               Г. 0,3 км/с

10. Фокусное расстояние линзы F=0,05 м. Если изображение, даваемое линзой, перевернутое, действительное и увеличенное в 2 раза, то расстояние от линзы до изображения равно ... м. (Ответ округлите до сотых). Ответ без решения задачи и построения изображения не учитывается.

А. 0,15 м                                  Б. 0,32 м              В. 0,45 м                                     Г. 0,54 м
11. Наибольшую  температуру плавления имеет

А.серная кислота        Б.бром        В. сульфат натрия      Г.оксид углерода (2)

12. Одинаковую среду имеют водные растворы карбоната калия и

 А. хлорида натрия                    Б. нитрата железа (2)      

 В. сульфита цезия                     Г. нитрата хрома (3) 

13. При нагревании разлагается без твердого остатка

 А. KNO3             Б. NH4 NO3             В. Са(NO3)2            Г. Са3 (РO4)2    

14. Газ не выделяется в ходе реакции:

А. К2СО3  +  Н2 SО4  =                Б. К2СО3  + Ba(NO3 )2 =

В. NaHСО3  +  HI    =                 Г.  К2СО3  +  H2O +  AlCl3  =

15.Аминобутановая кислота реагирует с: 1) Mg(OH)2 , 2) Cu, 3) C3H7OH, 4)HBrO4,  5)SiO2 , 6)C3H8  

 А.1,2.4                Б.1,3,6                 В. 1,4,5                    Г.1,3,4

16. При окислении иодида железа (II) азотной кислотой образуется йод и оксид азота (II). Чему равно отношение коэффициента при HNO3  к коэффициенту при FeI2 в уравнении этой реакции?

А. 4:1                 Б. 8:3                                 В. 1:1                                  Г.2:3

17. Какие продукты образуются при взаимодействии 2,84г оксида фосфора (V) и раствора, содержащего 2,40 г гидроксида натрия?
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18. Органическое вещество состава C9H10 под действием неорганического реагента превратилось в вещество состава C9H9NO2.  Неорганический реагент-

А. (Ag(NH3)2)OH         Б.  NH4OH           В.  NaNO3               Г. HNO3
19. При сжигании 9,84г вещества образовалось 6,36г соды, 3,24г воды и 4,032л углекислого газа (н.у.)  Определите молекулярную формулу вещества.

20.  Даны вещества: сульфид калия, медный купорос, азотная кислота, сера. Напишите уравнения четырех возможных реакций между этими веществами.
21. Образование АТФ при фотосинтезе происходит в:

А.  световую фазу                           Б. темновую фазу

В. темновую и световую фазу       Г. не происходит

22. Из мезодермы образуется:

А.  меланоциты                               Б. хорда

В. щитовидная железа                   Г. кардиомиоциты

 23. Какая форма естественного отбора приводит к уменьшению нормы реакции:

А.  движущий                   Б. стабилизирующий    В. дизруптивный          Г. дестабилизирующий

24.  К мембранным органиодам клетки относятся:
А. ядро, митохондрии, лизосомы                           Б.  митохондрии,  лизосомы, мезосомы

В.  митохондрии, лизосомы,  акросома                  Г. митохондрии, центриоли, ядро

25. Делеция – это хромосомная перестройка, в результате которой участок хромосомы:
А.  выпадает                             Б. удваивается                В.  поворачивается на 180 градусов  
Г. перемещается в пределах генома клетки

26.  Обнаружил в клетке наличие митохондрий:

А.  Б.Броун                         Б. Р.Вирхов                    В. А.Левенгук                 Г. Р.Кёлликер

27.  Уберите лишнее:

А. митоз                              Б. мейоз                          В. бинарное деление     Г. амитоз

28. В настоящее время биологическому регрессу подвергаются:

А. цветковые растения           Б. голосеменные растения       В. простейшие животные      
Г. земноводные                       Д. рептилии

29. Функцию лизосом в клетках прокариот выполняют:

А.  мезосомы                       Б. гиалоплазма            В. клеточная стенка       Г. плазмиды

30.   Жгутик  прокариот при движении:

А.  совершает волнообразные движения                            Б. не меняет своей кривизны
В. совершает воронкообразные движения                         Г. все ответы верны

Правильных ответов от 0 до 6

31.   Митоз является основой:

А.  многоклеточности                                 Б. образования гамет у высших растений  
В.  Репаративной  регенерации                  Г. шизогонии   
Д. образование гамет у животных             Е. бесполого размножения

32.  Мутации могут быть:

А. обратимые                      Б. обратные                       В. Геномные                           Г. генные  
Д.  прямые                           Е. многократные              Ж. ненаследственные        З. хромосомные

33. К взаимодействию  аллельных генов относится:

А. неполное доминирование                     Б. эпистаз                     В. кодоминирование   
Г. полимерия                                             Д.  свердоминирование  

 34. К фенотипической изменчивости относится:

А. модификационная              Б. мутационная                 В.  онтогенетическая    
Г. геномная                              Д. комбинативная             Е. определённая
35. В результате кроссинговера происходит:

А.  изменение группы сцепления                      Б. группа сцепления не изменяется

В. группа сцепления разрушается                     Г. возникает новая группа сцепления

Установите соответствие:

 36        1)  ядерный аппарат                                        А. гликокаликс

                                                                                       Б. ядро эукариот

             2)  поверхностный аппарат                            В. плазмиды

                                                                                        Г. нуклеоид

                                                                                       Д. клеточная стенка

                                                                                       Е. мезосомы

                                                                                       Ж. слизистая капсула          

 37      Взаимодействие аллельных  генов:

               1) полное доминирование                            А. 9:3:3:1 (F2)

                                                                                       Б. 1:2:1  (F2)

               2) неполное доминирование                        В. 1:1

                                                                                        Г.  3:1 (F2)

                                                                                        Д. 9:7 (F2)  

 Дописать предложение:

 38.    Примером бесполого размножения человека является…………………………………………..

 39.    Неотения – это………………………………………………………………Она происходит у….

            ……………………………………………………………………………………………………….   

  40.   Фаза активности вируса, при которой происходит разрушение  клетки хозяина

             называется………………………………………………………………………………………….. 
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